

RAPORT DE ACTIVITATE

COMISIA PENTRU ACTIVITATI EDUCATIVE SCOLARE SI EXTRASCOLARE

Semestrul I

An școlar 2017-2018

Întreaga activitate desfășurată în cadrul comisiei pentru activități educative școlare și extrașcolare a urmărit în principal creșterea prestigiului și a calității activității unității de învățământ prin activitățile desfășurate cu preșcolarii, prin formele de parteneriat cu comunitatea locală, cu reprezentanți ai acesteia, cu agenți economici.

Un element semnificativ, demn de menționat, este acela că prin transpunerea în practică a proiectului managerial pe anul 2010-2011 s-a reușit realizarea unui echilibru între activitățile curriculare și extracurriculare. S-a evitat stilul totalitar de organizare, s-au încetățenit practicile care să stimuleze inițiativele membrilor colectivului, exprimarea opiniei. S-a urmărit în mod constant ca spațiul grădiniței să constituie un spațiu de manifestare a responsabilității, a comportamentului decent de care sunt legate cinstea, onoarea, capacitatea de respectare a promisiunilor, respectul reciproc, toleranța față de opinii diferite.

Astfel strategia noastră a urmărit îmbunătățirea calitativă a nivelului de educație, absolut necesară în contextul unor schimbări complexe în viața de familie, în comunitatea locală, în interiorul comunității și al societății multiculturale în care fenomenul globalizării este din ce în ce mai prezent. Am fost orientați spre educația de bună calitate, care presupune aplicarea modelului diversității prin abordarea diferențială, inițierea de proiecte în care să fie implicați toți copiii, educatoarele și partenerii educaționali (părinți, comunitate, societate civilă, media).

La realitățile comunităților școlare cadrul activităților educative școlare și extrașcolare reprezintă spațiul capabil potrivit pentru a răspunde provocărilor societății actuale, în sensul în care conceperea flexibilă a acestuia permite o continuă actualizare a conținuturilor învățării și a metodelor didactice centrate pe copil, monitorizarea și evaluarea de calitate a rezultatelor învățării. Totodată, particularitățile specifice facilitează implementarea noilor abordări didactice prin care copilul devine resursă, producător, lider de opinie, formator indirect și participant activ la propria afirmare și la dezvoltarea comunitară.

În desfășurarea activităților extrașcolare am încercat să implic întreg colectivul în acțiuni atractive, educative care să ridice prestigiul grădiniței noastre.

ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE ÎN CADRUL ACTIVITĂȚILOR EXTRAȘCOLARE ÎN ACEST SEMESTRU SUNT:

<i>"Festivalul Toamnei"</i>	Expoziție cu vânzare Curtea grădiniței	25 Septembrie 2017	Director, Istudor Tatiana Camelia, Toate cadrele didactice
<i>Ziua națională-Dragă Românie, la mulți ani!</i>	Spectacol omagial/ Grădinița	29 Noiembrie 2017	Olteanu Delia Iordache Andreea
<i>Vine Moș Craciun cu darurile sale!</i>	Programe artistice/Programe de colinde la instituții	14-22 Decembrie 2017	Boagiu Leontina Marcu Ramona

	Locatiile stabilite		
<i>"Fiind copil, păduri cutreieram"</i>	Expoziție de desene, lecturare de poezii din lirica eminesciană Grădinița	15 Ianuarie 2018	Mitrache Doina Bejan Mariana

Coordonator proiecte și programe educative,

Prof. Segarceanu Ionela Iuliana